

# 快报报道的“托举哥” 入选“江苏十大见义勇为好司机”

## 去年江苏表彰奖励见义勇为人员首次突破4万人次

现代快报2015年11月2日曾报道,南京扬子浦口公交汽车三队司机郑飞,用肩膀托住要坠楼的八旬老人,最终将老人救下。昨天,第四届中石化江苏石油杯“江苏十大见义勇为好司机”公布,“托举哥”郑飞赫然在列。除了“十大见义勇为好司机”,还有15位好司机获得提名奖。

通讯员 苏宫新 现代快报记者 陶维洲



郑飞昨天在颁奖现场 现代快报记者 邱稚真 摄

据介绍,本届评选活动自3月启动以来,经各地见义勇为基金会组织推荐、活动评委会审核评议和社会公示等程序,最终评选出郑飞、周永前、王玉珏等10人当选“江苏十大见义勇为好司机”,徐绍斌、周松等15名见义勇为好司机获提名奖。当选“江苏十大见义勇为好司机”的,每人奖励1万元,提名奖每人奖励5000元。受到表彰的25名好司机,都是江苏近两年来涌现出的见义勇为杰出代表。

在昨天的颁奖仪式上,江苏省公安厅党委副书记、政治部主任左锁粉介绍,去年全省表彰见义勇为人员首次突破4万人次,比2014年增长44.9%;发放抚恤金、补助金、慰问金4835万元,增长39.4%。全省见义勇为专项基金稳中有增,累计突破25亿元。

江苏省见义勇为基金会常务副理事长



现代快报去年11月2日的报道

朱义泉代表基金会作工作报告。报告称,去年江苏各级基金会为490个见义勇为牺牲及伤残人员困难家庭发放生活补助金596万元,让他们的生活基本达到或略高于当地群众的平均水平。全省各地在乡镇、街道普遍建立了见义勇为工作站,见义勇为工作正在向社区、学校、企事业单位延伸。

### 好司机事迹

#### 获奖名单现两位“托举哥”

现代快报记者查看受表彰名单发现,25位获奖司机中有两位“托举哥”。

郑飞是南京市扬子浦口公交汽车三队的公交车司机。去年10月31日,南京市浦口区丹桂苑小区一位老人不慎从4楼阳台翻出,腿挂在阳台外侧栏杆上,人悬在半空,随时都有坠落的危险。郑飞当时休息,正好路过。发现这一情况后,他爬到三楼住户家阳台,两脚分别踩住阳台和旁边窗台的外沿,用肩膀顶住老人,在其他居民的协助下,成功帮老人脱险。

还有一位“托举哥”是获得提名奖的徐绍斌。今年60岁的他是南京市江宁通盛客运公司公交车驾驶员。2014年7月19日,他跑完一趟班车在一个土坡上休息时,发现旁边水库里有一个人在挣扎,立即跳入水中,将落水者托起拉到岸边。

#### 吴江的哥智擒劫劫歹徒

在昨天的颁奖仪式上,苏州吴江区盛泽江陵公司的哥何朝林讲述了自己智擒劫匪的经过。

2014年4月23日上午10点,何朝林在盛泽汽车站接到一名男乘客。车行半道,该男子突然询问:“盛泽的治安好吗?有没有发生过抢劫?”何朝林随口答道:“盛泽治安很好。”男乘客说:“今天我就要试一试抢劫。”何朝林当即询问缘由。对方表示,跟女朋友分手,想不开,想进监狱。之后,男子下车,何朝林便立即报了警,并跟着民警追踪这位男乘客。

此时,男乘客已经在银行ATM机处劫持了一名女子。何朝林上前劝说,“把刀放下,不要做傻事”。男子不听。何朝林便一边继续劝说,一边寻找机会,趁其不备抓住他的左手扭到身后,将其摁倒。

#### 第四届“江苏十大见义勇为好司机”名单

- 郑飞,男,34岁,南京市扬子浦口公交汽车三队驾驶员
- 周永前,男,40岁,无锡市联众出租车公司驾驶员
- 王玉珏,男,42岁,徐州市丰县经济开发区长途货运驾驶员
- 裴征明,男,31岁,常州东方出租汽车公司驾驶员
- 何朝林,男,46岁,苏州市吴江区盛泽江陵公司出租车驾驶员
- 江平根,男,45岁,南通市海安县个体运输驾驶员
- 郭大成,男,33岁,金湖县公安局交警大队中队驾驶员
- 曹征吉,男,53岁,阜宁县油漆厂驾驶员
- 王斌,男,49岁,高邮市平安出租车公司驾驶员
- 戴猛,男,41岁,宿迁市新华汽车出租旅游有限公司驾驶员

### 天气

#### 昨夜大风带来降温 双休日又陷“雨水魔咒”

快报讯(记者 徐岑)昨天江苏初夏感觉扑面而来,午后全省最高温飙到30℃以上,南京达到31.3℃,创下5月以来的新高度。不过,白天还一片晴好,到晚上大风就来了个突然袭击。江苏省和南京市气象台都发布大风黄色预警,省内大部分地区都出现阵风8级以上大风天气。今天偏北风5到6级阵风7到8级,同时气温“大跳水”,最高温度从30℃跌到21℃左右。周六白天天气还不错,气温也回升到24℃到26℃。不过夜里,雨水来袭,大部分地区都受影响。周日全省阴有阵雨或雷雨。

#### 南京三日天气

- 今天 阴转多云,东北风4到5级阵风6级,17~23℃
- 明天 白天晴到多云,夜里多云转阴,局部有阵雨或雷雨,16~28℃
- 后天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,15~24℃

### 发布

#### 今年江苏将选拔 88名享受政府津贴人员

快报讯(记者 项凤华)昨天,现代快报记者从江苏省人社厅获悉,2016年江苏将选拔享受政府特殊津贴人员88名(不含南京市计划单列15名),选拔省有突出贡献中青年专家200名。这两类专家的选拔工作均采用个人申报、组织评审、自下而上逐级推荐选拔的办法。

#### 176家“江苏老字号” 今年内挂牌

快报讯(通讯员 刘丹 记者 张瑜)昨天,江苏省老字号企业协会在南京召开成立大会暨第一届会员代表大会,来自餐饮、食品、酿造、商贸等行业的近百家“中华老字号”、“江苏老字号”企业参会。去年7月,江苏省商务厅公布了首批176家“江苏老字号”,现代快报记者昨天获悉,新成立的江苏省老字号企业协会今年将为这176家“江苏老字号”挂牌。

### “高考在线”系列介绍之 29

广告

## “高考在线”专家考前指导 英语各类题型解题技巧(第三弹)

近年来,英语高考书面表达的命题内容更加注重贴近考生的实际生活,注重情景交际。命题的形式也越来越灵活,大有半开放性的命题趋势,留给考生发挥的空间也就相对比较大,难度也略有提升,要求考生充分发挥想象力和创造力,自己拓展主题,组织篇章结构。因而对于高考英语书面表达,要给予高度重视。在第一、第二弹中,我们回顾了听力、单项选择、完形填空、阅读理解、任务型阅读的解题方法,今天我们再来看看书面表达的答题技巧,调整好考前状态,高效复习。

#### 【高考考点解读】书面表达

2016年高考的文体和题材类型多样化,写作的题材包括社会热点以及与中学生的学习和生活密切相关的话题,范围将比较广泛。试题表述客观、价值取向多元、情景真实可信。2016年高考考纲在书面表达上的呈现方式在已有的图表、图片、文字信息输入的基础上,又新添加了“文字+图表”相结合的形式,会成为重要的考点,考生应重视。

#### 【解题技巧】

为了确保得到书面表达基本分,考生务必做到:

1. 审题必不可少,千万不要漏掉要点。
2. 根据写作要求顺序谋篇布局,凸显主题句。
3. 句子不求复杂但求完整。
4. 书写规范,卷面整洁,字数切忌过多或过少。

需要强调的是,书写的好坏,卷面的整洁程度直接影响考生的成绩,这是不争的事实。书写不好给阅卷老师留下很坏的印象,分数会降低一个档次。不少学生疏于审题,随意写来,之后发现有诸多不妥之处,于是对原文修修补补,或在试卷上涂黑,使用橡皮擦拭,或随意连线画“地图”等,造成卷面不整洁。在高考阅卷中,凡卷面不整洁又书写较差的,首先定在15分及格线以下。

为了提升书面表达档次,一方面,在遣词造句上要选用高级词汇,增加信息量,关注词汇的精准性和得体性。另一方面,表达形式体现多样化,相同的意思运用多种表达形式,在

词汇、语法、句式上体现多样性,例如用被动语态、非谓语动词结构、长短句结合、特殊句型等。其次,重视句与句、段与段之间的衔接和连贯,体现句与句、段与段之间的逻辑关系、主次层次分明,运用正确的连接词语使文章有机衔接,一气呵成。

**特别提醒:**书面表达写作上要给足时间,审题、草稿、誊写一个环节都不能少。“不把书面表达放在最后”不失为一个明智之举。

更多英语解题技巧请登录“高考在线”APP查看,其中2016版《最后一卷》包括语文、数学、英语三个科目,每科各六套试卷。试卷题目为原创性的仿真题,全面覆盖了所有考点,重点对本学科常考知识点进行命题,题目新颖、灵活,载体紧跟时事。从题型、题量、内容上做到最大限度和高考要求接轨。

每套试卷旨在夯实基础,锻炼临考能力,模拟真实高考。试卷命题以课本“原型”为基础,适当关注地方特色,分为容易题、中等难度题和难题三种,以中等难度题为主。每套试卷附有详细答案,数学详细到解题步骤,英语、语文有解析有说明,考生可根据答案独立使用本套试卷,领会命题思路及解题步骤。

练每日一题,做最后一卷,尽在“高考在线”APP



咨询热线:025-66665119